
   ΑΣΚΗΣΗ 1: 

 

 

 

 

Να υπολογιστούν 

 

οι Α1 και Α2. 

 

 

 

 

ΛΥΣΗ:   
 

Θα αναλύσουμε το ομοιόμορφα κατανεμημένο φορτίο σε μια δύναμη: 

 

NF 2403*802  , οπότε έχουμε το ακόλουθο σχήμα: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

και άρα: 

 

NAAAAFFAAAFAFF 38024014000 212121211221   
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NAA 220220 22   

 

 

 

NAAAAAA 160220380380380 112121   
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   ΑΣΚΗΣΗ 2: 

 

 

 

 

Να υπολογιστούν 

 

οι Α1 και Α2. 

 

 

 

 

ΛΥΣΗ:   
 

Θα αναλύσουμε το ομοιόμορφα κατανεμημένο φορτίο σε μια δύναμη: 

 

NF 2004*502  , οπότε έχουμε το ακόλουθο σχήμα: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

και άρα: 

 

NAAAAFFAAAFAFF 2902009000 212121211221   
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NAA 142142 22   

 

 

 

NAAAAAA 148142290290290 112121   

 

 

 

 

 

 



3 

   ΑΣΚΗΣΗ 3: 

 

 

 

 

Να υπολογιστούν 

 

οι Α1 και Α2. 

 

 

 

 

ΛΥΣΗ:   
 

Θα αναλύσουμε το ομοιόμορφα κατανεμημένο φορτίο σε μια δύναμη: 

 

NF 1204*302  , οπότε έχουμε το ακόλουθο σχήμα: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

και άρα: 

 

NAAAAFFAAAFAFF 1901207000 212121211221   
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NAAAAAA 90100190190190 112121   
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   ΑΣΚΗΣΗ 4: 

 

 

Να υπολογιστούν 

οι F1X και F1Y. 

 

Δίνονται: 

F1 = 100 N 

θ1 = 30
ο
  (ημ 30

ο
 = 0,5) 

              (συν30
ο
 = 0,87) 

 

ΛΥΣΗ:   
 

α)  F1X = F1 * συν θ1 = F1 * 0,87 = 100 * 0,87 = 87 N. 

 

β)  F1Y = F1 * ημ θ1 = F1 * 0,5 = 100 * 0,5 = 50 N. 

 

 

 

 

 

 

 

   ΑΣΚΗΣΗ 5: 

 

 

Να υπολογιστούν 

οι F3X και F3Ψ. 

 

Δίνονται: 

F3 = 80 N 

θ3 = 45
ο
  (ημ 30

ο
 = 0,71) 

                (συν30
ο
 = 0,71) 

 

 

ΛΥΣΗ:   
 

α)  F3X = F3 * συν θ3 = F3 * 0,71 = 80 * 0,71 = 56,8 N. 

 

β)  F3Ψ = F3 * ημ θ3 = F3 * 0,71 = 80 * 0,71 = 56,8 N. 
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   ΑΣΚΗΣΗ 6: 

 

 

Να υπολογιστεί η Συνισταμένη 

 

Σ στο διπλανό σχήμα: 

 

 

 

 

ΛΥΣΗ:   
 

 24525,0*48163660*4*6*2462 22
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N72,876  . 

 

 

 

 

 

 

   ΑΣΚΗΣΗ 7: 

 

 

Να υπολογιστεί η Συνισταμένη 

 

Σ και η απόσταση L, στο  

 

διπλανό σχήμα: 

 

 

 

 

ΛΥΣΗ:   
 

   α)       NFFF 6253321  . 
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